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1 

Treated 

students 

with 

respect 

5 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 23 96 

4 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 4.2 

3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

2 

Made 

students 

feel free 

to ask 

questions 

5 1 1 1 1 1 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 22 92 

4 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 8.3 

3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

3 

Was 

capable 

of 

answerin

g 

questions 

5 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 21 88 

4 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 3 13 

3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

4 

Communi

cated 

clearly 

5 0 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 0 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 20 83 

4 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 4 17 

3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

5 

Assigned 

homewor

k that was 

relevant 

to class 

taken 

5 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 0 1 1 0 1 1 0 1 20 83 

4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 1 0 4 17 

3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

6 

Allowed 

sufficient 

time to 

complete 

homewor

k 

assignme

nts 

5 1 1 1 0 1 0 1 1 0 1 1 0 1 1 0 1 1 0 1 1 1 1 1 1 18 75 

4 0 0 0 1 0 1 0 0 1 0 0 1 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 6 25 

3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

 

 

 

 



7 

Gave 

exams that 

reflected 

the material 

covered in 

classroom 

teaching 

5 1 1 0 1 0 1 0 1 1 1 1 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 18 75 

4 0 0 1 0 1 0 1 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 6 25 

3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

8 

Timely 

provided 

constructive 

feedback 

and 

guidance to 

students 

5 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 0 1 1 0 1 1 1 1 1 20 83 

4 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 1 0 0 0 0 0 4 17 

3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

9 

Kept 

students 

informed 

about their 

class and 

progress 

5 1 0 1 1 1 0 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 0 1 1 1 1 18 75 

4 0 1 0 0 0 1 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 6 25 

3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

10 

School 

timing was 

followed 

properly 

during 

Intersnship 

programme 

5 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 20 83 

4 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 4 17 

3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

11 

Student 

teacher 

taken the 

guidance of 

the mentor 

teachers of 

the school 

5 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 20 83 

4 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 4 17 

3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

12 

Followed 

the 

Internship 

timetable 

and rules I 

Internship 

programme 

5 1 1 1 0 0 1 1 1 0 1 0 0 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 18 75 

4 0 0 0 1 1 0 0 0 1 0 1 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 6 25 

3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

13 

Was 

enthusiastic 

about 

teaching in 

the 

classrom 

5 1 1 0 1 1 1 0 1 0 1 1 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 18 75 

4 0 0 1 0 0 0 1 0 1 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 6 25 

3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

14 

Completed 

the 

objectives 

outlined in 

the Lesson 

Plan 

description 

5 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 24 100 

4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

 

 

 
 
 
 
 
 
 



1. Treated students with respectInternship and Their Timings 

Strongly Agree Agree Natural Dis Agree Strongly Dis Agree 

95.83 9.52 0 0 0 

 

 

 

 

2. Made students feel free to ask questions 

Strongly Agree Agree Natural Dis Agree Strongly Dis Agree 

91.66 8.33 0 0 0 

 

 

 

91% 

9% 

0% 

0% 
0% 

1. Treated students with respect 

1. Treated students with
respect Strongly Agree

1. Treated students with
respect Agreee

1. Treated students with
respect Natural

1. Treated students with
respect Disagree

1. Treated students with
respect Strongly Disagree

92% 

8% 

0% 0% 0% 

2. Made students feel free to ask questions 

Strongly Agree

Agreee

Natural

Disagree

Strongly Disagree



3. Was capable of answering questions 

Strongly Agree Agree Natural Dis Agree Strongly Dis Agree 

87.5 12.5 0 0 0 

    

 
 
 

 

 

 

4. Communicated clearly 

Strongly Agree Agree Natural Dis Agree Strongly Dis Agree 

83.33 16.66 0 0 0 

 

 

 
     

     

87% 

13% 

0% 

0% 
0% 

3. Was capable of answering questions 

Strongly Agree

Agreee

Natural

Disagree

Strongly Disagree

83% 

17% 

0% 

0% 
0% 

4. Communicated clearly 

Strongly Agree

Agreee

Natural

Disagree

Strongly Disagree



5. Assigned homework that was relevant to class taken 

Strongly Agree Agree Natural Dis Agree Strongly Dis Agree 

83.33 16.66 0 0 0 

     
 

 

 

     
6. Allowed sufficient time to complete homework assignments 

Strongly Agree Agree Natural Dis Agree Strongly Dis Agree 

75 25 0 0 0 

 

 

 

 

 

83% 

17% 

0% 

0% 
0% 

5. Assigned homework that was relevant to 
class taken 

Strongly Agree

Agreee

Natural

Disagree

Strongly Disagree

75% 

25% 

0% 

0% 
0% 

6. Allowed sufficient time to complete 
homework assignments 

Strongly Agree

Agreee

Natural

Disagree

Strongly Disagree



7. Gave exams that reflected the material covered in classroom teaching 

Strongly Agree Agree Natural Dis Agree Strongly Dis Agree 

75 25 0 0 0 

 

 

 

 

     

8. Timely provided constructive feedback and guidance to students  

Strongly Agree Agree Natural Dis Agree Strongly Dis Agree 

83.33 16.66 0 0 0 

 

 

 

75% 

25% 

0% 

0% 
0% 

7. Gave exams that reflected the material 
covered in classroom teaching 

Strongly Agree

Agreee

Natural

Disagree

Strongly Disagree

83% 

17% 

0% 

0% 
0% 

8. Timely provided constructive feedback and 
guidance to students  

Strongly Agree

Agreee

Natural

Disagree

Strongly Disagree



9. Kept students informed about their class and progress 

Strongly Agree Agree Natural Dis Agree Strongly Disagree 

75 25 0 0 0 

 

 

 

 

 

10. School timing was followed properly during Intersnship programme 

Strongly Agree Agree Natural Dis Agree Strongly Disagree 

83.66 16.66 0 0 0 

 

 

 

75% 

25% 

0% 

0% 
0% 

9. Kept students informed about their class and 
progress 

Strongly Agree

Agreee

Natural

Disagree

Strongly Disagree

83% 

17% 

0% 

0% 
0% 

10. School timing was followed properly during 
Intersnship programme 

Strongly Agree

Agreee

Natural

Disagree

Strongly Disagree



11. Student teacher taken the guidance of the mentor teachers of the school 

Strongly Agree Agree Natural Dis Agree Strongly Dis Agree 

83.33 16.66 0 0 0 

     
 

 

 

 

12. Followed the Internship timetable and rules I Internship programme 

Strongly Agree Agree Natural Dis Agree Strongly Dis Agree 

75 25 0 0 0 

 

 

 

83% 

17% 

0% 

0% 
0% 

11. Student teacher taken the guidance of the 
mentor teachers of the school 

Strongly Agree

Agreee

Natural

Disagree

Strongly Disagree

75% 

25% 

0% 

0% 
0% 

12. Followed the Internship timetable and rules 
I Internship programme 

Strongly Agree

Agreee

Natural

Disagree

Strongly Disagree



     

13. Was enthusiastic about teaching in the classrom 

Strongly Agree Agree Natural Dis Agree Strongly Dis Agree 

75 25 0 0 0 

 

 

 

 

14. Completed the objectives outlined in the Lesson Plan description 

Strongly Agree Agree Natural Dis Agree Strongly Dis Agree 

100 0 0 0 0 

 

 

 

75% 

25% 

0% 

0% 
0% 

13. Was enthusiastic about teaching in the 
classrom 

Strongly Agree

Agreee

Natural

Disagree

Strongly Disagree

100% 

0% 0% 0% 0% 

14. Completed the objectives outlined in the 
Lesson Plan description 

Strongly Agree

Agreee

Natural

Disagree

Strongly Disagree



Key Findings of the Survey: 

Evaluation of School Teacher on Student Teachers Persormance n Internship 

Programme: 2020-2021 was collected from 24 internship schools it includes 

primary and secondary schools of shikaripura takuk. The analysis is presented with 

the responses who expreseed Strongly agree and agree on different parameters of 

session of Internship Programme. 
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 95.83 %of the teachers strongly agree that they are treating student teachers 

in the internship schools with respect. 

 91.66 % of the teachers strongly agree that they made student teachers feel 

free to ask questions. 

 87.55 % of the teachers strongly agree that student teachers were capable to 

answer the questions 

 83.33 % of the teachers strongly agree that student teachers communicates 

clearly in the schools. 

 83.33% of the teachers strongly agree that student teachers assigned the 

homework that was relevant to class taken 

 75 % of the teachers strongly agree that student teachers allows sufficient 

time to complete homework and assignents. 

 75 % of the teachers strongly agree that student teachers gives exams that 

reflected the material covered in classroom teaching. 

 83.33 % of the teachers strongly agree that student teachers timely provided 

constructive feedback and guidance to students 

 75 % of the teachers strongly agree that student teachers keep students 

informed about their class and progress 

 93.66 % of the teachers strongly agree that student teachers follows the 

School properly during Intersnship programme 

 83.33 % of the teachers strongly agree that student teachers takes the 

guidance of the mentor teachers of the school 

 75 % of the teachers strongly agree that student teachers Follows the 

Internship timetable and rules of Internship programme 

 75 % strongly agree that student teachers was enthusiastic about teaching in 

the classroom 

 All the teachers of the teachers strongly agree that student teachers complete 

the objectives outlined in the Lesson Plan description. 

 

 

 

 

 

 



Action taken report by Feedback of School 
Teacher on Student Teachers Performance in 

Internship Programme 2020-2021 

 
IQAC of the College collected feedback from the School Teacher on Student 

Teachers Performance in Internship Programme 2020-2021. After the analysis of 

feedback: 

 It was decided to organize a workshop for school teachers on the usage of 

mobile apps to increase the effectiveness of classroom teaching-learning. 

 It was decided to allot the mentor teachers from the respective internship 

schools for each student teacher for guidance. 

 It was decided to give much more opportunity for the internship students to 

involve in Scholastic activities. 
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Feed back of School Teacher on Student 
Teachers Persormance n Internship Programme 

2018-2019 
 

Sl.No Questions Resposes 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 T0tal  % 

1 
Treated 

students with 
respect 

5 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 0 1 1 1 1 19 90.48 

4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 2 9.524 

3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

2 
Made students 
feel free to ask 

questions 

5 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 20 95.24 

4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 4.762 

3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

3 
Was capable 
of answering 

questions 

5 1 1 0 1 0 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 18 85.71 

4 0 0 1 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 14.29 

3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

4 
Communicated 

clearly 

5 1 0 1 1 1 1 1 1 0 0 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 17 80.95 

4 0 1 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 4 19.05 

3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

5 

Assigned 
homework that 
was relevant to 

class taken 

5 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 0 1 1 18 85.71 

4 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 3 14.29 

3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

6 

Allowed 
sufficient time 
to complete 
homework 

assignments 

5 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 20 95.24 

4 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 4.762 

3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

7 

Gave exams 
that reflected 
the material 
covered in 
classroom 
teaching 

5 0 1 1 1 0 1 1 1 1 0 1 1 0 0 0 1 1 1 1 1 1 15 71.43 

4 1 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 1 1 1 0 0 0 0 0 0 6 28.57 

3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

 



8 

Timely 
provided 

constructive 
feedback and 
guidance to 

students 

5 1 1 1 0 1 0 1 1 1 1 1 0 1 0 1 1 1 0 1 1 1 16 76.19 

4 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 1 0 0 0 5 23.81 

3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

9 

Kept students 
informed about 
their class and 

progress 

5 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 0 1 19 90.48 

4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 2 9.524 

3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

10 

School timing 
was followed 

properly during 
Intersnship 
programme 

5 1 0 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 18 85.71 

4 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 3 14.29 

3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

11 

Student 
teacher taken 
the guidance 
of the mentor 

teachers of the 
school 

5 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 19 90.48 

4 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 2 9.524 

3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

12 

Followed the 
Internship 

timetable and 
rules I 

Internship 
programme 

5 1 1 1 0 1 1 1 1 1 0 0 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 17 80.95 

4 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 4 19.05 

3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

13 

Was 
enthusiastic 

about teaching 
in the classrom 

5 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 21 100 

4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

14 

Completed the 
objectives 

outlined in the 
Lesson Plan 
description 

5 1 1 1 1 1 0 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 19 90.48 

4 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 9.524 

3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



1. Treated students with respectInternship and Their Timings 

Strongly Agree Agree Natural Dis Agree Strongly Dis Agree 

90.48 9.52 0 0 0 

 

 

 

2. Made students feel free to ask questions 

Strongly Agree Agree Natural Dis Agree Strongly Dis Agree 

95.23 4.76 0 0 0 
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3. Was capable of answering questions 

Strongly Agree Agree Natural Dis Agree Strongly Dis Agree 

85.71 14.28 0 0 0 

     

 

4. Communicated clearly 

Strongly Agree Agree Natural Dis Agree Strongly Dis Agree 

80.95 19.04 0 0 0 
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3. Was capable of answering questions 
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4. Communicated clearly 
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Natural
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Strongly Disagree



5. Assigned homework that was relevant to class taken 

Strongly Agree Agree Natural Dis Agree Strongly Dis Agree 

85.71 14.28 0 0 0 

     

 

     
6. Allowed sufficient time to complete homework assignments 

Strongly Agree Agree Natural Dis Agree Strongly Dis Agree 

95.23 4.76 0 0 0 
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7. Gave exams that reflected the material covered in classroom teaching 

Strongly Agree Agree Natural Dis Agree Strongly Dis Agree 

71.42 28.57 0 0 0 

 

 

     

8. Timely provided constructive feedback and guidance to students  

Strongly Agree Agree Natural Dis Agree Strongly Dis Agree 

76.19 23.8 0 0 0 
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9. Kept students informed about their class and progress 

Strongly Agree Agree Natural Dis Agree Strongly Disagree 

90.47 9.52 0 0 0 

 

 

     

10. School timing was followed properly during Intersnship programme 

Strongly Agree Agree Natural Dis Agree Strongly Disagree 

85.71 14.28 0 0 0 
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11. Student teacher taken the guidance of the mentor teachers of the school 

Strongly Agree Agree Natural Dis Agree Strongly Dis Agree 

90.48 9.52 0 0 0 

     

 

 

 

12. Followed the Internship timetable and rules I Internship programme 

Strongly Agree Agree Natural Dis Agree Strongly Dis Agree 

80.95 19.05 0 0 0 
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13. Was enthusiastic about teaching in the classrom 

Strongly Agree Agree Natural Dis Agree Strongly Dis Agree 

100 0 0 0 0 

 

 

14. Completed the objectives outlined in the Lesson Plan description 

Strongly Agree Agree Natural Dis Agree Strongly Dis Agree 

90.47 9.52 0 0 0 
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Key Findings of the Survey: 

Evaluation of School Teacher on Student Teachers Persormance n Internship 

Programme: 2018-2019 was collected from 20 internship schools it includes 

primary and secondary schools of shikaripura takuk. The analysis is presented with 

the responses who expreseed Strongly agree and agree on different parameters of 

session of Internship Programme. 
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 90.48 %of the teachers strongly agree that they are treating student teachers 

in the internship schools with respect. 

 95.23 % of the teachers strongly agree that they made student teachers feel 

free to ask questions. 

 85.71 % of the teachers strongly agree that student teachers were capable to 

answer the questions 

 80.95 % of the teachers strongly agree that student teachers communicates 

clearly in the schools. 

 85.71% of the teachers strongly agree that student teachers assigned the 

homework that was relevant to class taken 

 95.23 % of the teachers strongly agree that student teachers allows sufficient 

time to complete homework and assignents. 

 71.42% of the teachers strongly agree that student teachers gives exams that 

reflected the material covered in classroom teaching. 

 76.19 % of the teachers strongly agree that student teachers timely provided 

constructive feedback and guidance to students 

 90.47 % of the teachers strongly agree that student teachers keep students 

informed about their class and progress 

 90.48 % of the teachers strongly agree that student teachers follows the 

School properly during Intersnship programme 

 80.95 % of the teachers strongly agree that student teachers takes the 

guidance of the mentor teachers of the school 

 90 % of the teachers strongly agree that student teachers Follows the 

Internship timetable and rules of Internship programme 

 All the teachers strongly agree that student teachers was enthusiastic about 

teaching in the classroom 

 90.47 % of the teachers strongly agree that student teachers completes the 

objectives outlined in the Lesson Plan description. 

 

 

 

 

 



 
Action taken report by Feedback of School 

Teacher on Student Teachers Performance in 

Internship Programme:2018-2019 
 

IQAC of the College collected feedback from the School Teacher on Student 

Teachers Performance in Internship Programme 2018-19. After the analysis of 

feedback: 

 As per the request from the internship school teachers it was decided to 

donate the teaching-learning materials submitted by the previous batch of 

student teachers. 

 It was decided to organize many more academic and societal activities for 

students in the Internship schools. 
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SILVER JUBILEE YEAR 

Swamy Vivekananda vidya Samsthe (R)  
 

KUMADVATHI COLLEGE OF EDUCATION, SHIKARIPURA 
Aided, Permanently Affiliated to Kuvempu University, Recognised by NCTE & UGC Act 2(f), Section 12(B) & 

NAAC Accredited with B Grade (2.70 CGPA) 

Shivamogga Road             Shikaripura – 577 427                   Shivamogga District 

Contact No: 08187 – 222383, 222067                                                       E-Mail : kumadvathibed@gmail.com 

Feed back of School Teacher on Student 
Teachers Persormance n Internship Programme 

2017-2018 
 

Sl.No Questions Resposes 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 T0tal  % 

1 
Treated 

students with 
respect 

5 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 20 100 

4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0.00 

3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0.00 

2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0.00 

1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0.00 

2 
Made students 
feel free to ask 

questions 

5 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 0 1 1 1 1 17 85.00 

4 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 3 15.00 

3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0.00 

2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0.00 

1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0.00 

3 
Was capable 
of answering 

questions 

5 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 0 1 0 17 85.00 

4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 1 3 15.00 

3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0.00 

2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0.00 

1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0.00 

4 
Communicated 

clearly 

5 1 1 1 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 0 0 15 75.00 

4 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 1 5 25.00 

3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0.00 

2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0.00 

1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0.00 

5 

Assigned 
homework that 
was relevant to 

class taken 

5 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 19 95.00 

4 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 5.00 

3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0.00 

2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0.00 

1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0.00 

6 

Allowed 
sufficient time 
to complete 
homework 

assignments 

5 1 1 1 1 1 1 1 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 17 85.00 

4 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 3 15.00 

3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0.00 

2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0.00 

1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0.00 

 

 



 

7 Gave exams 
that reflected 
the material 
covered in 
classroom 
teaching 

5 0 0 0 0 1 1 1 1 1 0 0 0 1 1 1 1 0 1 1 0 11 55.00 

4 1 1 1 1 0 0 0 0 0 1 1 1 0 0 0 0 1 0 0 1 9 45.00 

3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0.00 

2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0.00 

1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0.00 

8 Timely 
provided 

constructive 
feedback and 
guidance to 

students  

5 1 1 1 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 0 1 1 16 80.00 

4 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 4 20.00 

3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0.00 

2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0.00 

1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0.00 

9 Kept students 
informed about 
their class and 

progress 

5 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 18 90.00 

4 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 2 10.00 

3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0.00 

2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0.00 

1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0.00 

10 School timing 
was followed 

properly during 
Intersnship 
programme 

5 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 0 1 1 1 0 16 80.00 

4 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 1 4 20.00 

3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0.00 

2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0.00 

1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0.00 

11 Student 
teacher taken 
the guidance 
of the mentor 

teachers of the 
school 

5 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 0 1 1 0 1 0 0 1 1 15 75.00 

4 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 1 0 1 1 0 0 5 25.00 

3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0.00 

2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0.00 

1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0.00 

12 Followed the 
Internship 

timetable and 
rules I 

Internship 
programme 

5 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 18 90.00 

4 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 2 10.00 

3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0.00 

2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0.00 

1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0.00 

13 Was 
enthusiastic 

about teaching 
in the classrom 

5 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 19 95.00 

4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 5.00 

3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0.00 

2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0.00 

1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0.00 

14 Completed the 
objectives 

outlined in the 
Lesson Plan 
description 

5 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 19 95.00 

4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 5.00 

3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0.00 

2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0.00 

1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0.00 

 

 

 



1. Treated students with respect Internship and Their Timings 

Strongly Agree Agree Natural Dis Agree Strongly Dis Agree 

100 0 0 0 0 

 

 

 

2. Made students feel free to ask questions 

Strongly Agree Agree Natural Dis Agree Strongly Dis Agree 

85 15 0 0 0 
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3. Was capable of answering questions 

Strongly Agree Agree Natural Dis Agree Strongly Dis Agree 

85 15 0 0 0 

     

 

     

4. Communicated clearly 

Strongly Agree Agree Natural Dis Agree Strongly Dis Agree 

75 25 0 0 0 
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5. Assigned homework that was relevant to class taken 

Strongly Agree Agree Natural Dis Agree Strongly Dis Agree 

95 5 0 0 0 

     

 

     
6. Allowed sufficient time to complete homework assignments 

Strongly Agree Agree Natural Dis Agree Strongly Dis Agree 

85 15 0 0 0 
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7. Gave exams that reflected the material covered in classroom teaching 

Strongly Agree Agree Natural Dis Agree Strongly Dis Agree 

55 45 0 0 0 

 

 

     

8. Timely provided constructive feedback and guidance to students  

Strongly 

Agree Agree Natural 

Dis 

Agree 

Strongly Dis 

Agree 

80 20 0 0 0 
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9. Kept students informed about their class and progress 

Strongly Agree Agree Natural Dis Agree Strongly Dis Agree 

90 10 0 0 0 

 

 

     

10. School timing was followed properly during Intersnship programme 

Strongly Agree Agree Natural Dis Agree Strongly Dis Agree 

80 20 0 0 0 
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11. Student teacher taken the guidance of the mentor teachers of the school 

Strongly Agree Agree Natural Dis Agree Strongly Dis Agree 

75 25 0 0 0 

     

 

 

 

12. Followed the Internship timetable and rules I Internship programme 

Strongly Agree Agree Natural Dis Agree Strongly Dis Agree 

90 10 0 0 0 
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13. Was enthusiastic about teaching in the classrom 

Strongly 

Agree Agree Natural 

Dis 

Agree 

Strongly Dis 

Agree 

95 5 0 0 0 

 

 

 

14. Completed the objectives outlined in the Lesson Plan description 

Strongly Agree Agree Natural Dis Agree Strongly Dis Agree 

95 5 0 0 0 
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Key Findings of the Survey: 

Evaluation of School Teacher on Student Teachers Persormance n Internship 

Programme :2017-2018 was collected from 20 internship schools it includes 

primary and secondary schools of shikaripura takuk. The analysis is presented with 

the responses who expreseed Strongly agree and agree on different parameters of 

session of Internship Programme. 

 

 

 All the teachers strongly agree that they are treating student teachers in the 

internship schools with respect. 

 85 % of the teachers strongly agree that they made student teachers feel free 

to ask questions. 
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 85 % of the teachers strongly agree that student teachers were capable to 

answer the questions 

 75 % of the teachers strongly agree that student teachers communicates 

clearly in the schools. 

 95% of the teachers strongly agree that student teachers assigned the 

homework that was relevant to class taken 

 85 % of the teachers strongly agree that student teachers allows sufficient 

time to complete homework and assignents. 

 55% of the teachers strongly agree that student teachers gives exams that 

reflected the material covered in classroom teaching. 

 80 % of the teachers strongly agree that student teachers timely provided 

constructive feedback and guidance to students 

 90 % of the teachers strongly agree that student teachers keep students 

informed about their class and progress 

 80 % of the teachers strongly agree that student teachers follows the School 

properly during Intersnship programme 

 75 % of the teachers strongly agree that student teachers takes the guidance 

of the mentor teachers of the school 

 90 % of the teachers strongly agree that student teachers Follows the 

Internship timetable and rules of Internship programme 

 95 % of the teachers strongly agree that student teachers was enthusiastic 

about teaching in the classroom 

 95 % of the teachers strongly agree that student teachers completes the 

objectives outlined in the Lesson Plan description. 

 



 
Action taken report by Feedback of School 

Teacher on Student Teachers Performance in 

Internship Programme:2017-2018 
 

 

IQAC of the College collected feedback from the School Teacher on Student 

Teachers Performance in Internship Programme 2017-18. After the analysis of 

feedback: 

 Decided to organise language developmental programmes in the internship 

schools 

 Decided to arrange taluk level competitions for the primary and secondary 

schools. 
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